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    المشترآةالسورية اللبنانيةالبيئة لجنة  محضر اجتماع
  ]22/12/2004 دمشق[

  
بدعوة من السيد المهندس هلال الأطرش وزير الإدارة المحلية والبيئة في الجمهوريѧة العربيѧة الѧسورية، قѧام الѧسيد                     

، حيث عقد اجتماع موسѧع       على رأس وفد   استاذ وئام وهاب بزيارة إلى سوري     وزير البيئة في الجمهورية اللبنانية الأ     
وذلѧѧك بحѧѧضور الأمѧѧين العѧѧام للمجلѧѧس الأعلѧѧى الѧѧسوري اللبنѧѧاني الأسѧѧتاذ نѧѧصري الخѧѧوري فѧѧي مبنѧѧى وزارة الإدارة 

  :المحلية والبيئة في دمشق حضره آل من السادة

    :عن الجانب اللبناني
  مدير عام البيئة  برج هتجيان. د  .1
  ة مستشار للشؤون البيئي  عمر الحلبي. د  .2
  مستشار إعلامي   رضوان الديب . أ  .3
  رئيس مصلحة الإرشاد والتوعية   انطوان الغريب. أ  .4
  رئيس مصلحة حماية البيئة السكنية بالاناب   السيدة لينة يموت  .5
  قائمة بأعمال قسم الشؤون الخارجية والعلاقات العامة   السيدة نانسي الخوري   .6
   برنامج الأمم المتحدة الإنمائي –اقة والبيئة وحدة الط  وليد نصر . أ  .7

    :عن الجانب السوري
  السيد مدير عام الهيئة العامة لشؤون البيئة   أآرم الخوري. د  .1
  مستشار السيد الوزير   السيد فوزي محاسنة   .2
  مدير السلامة الكيميائية   نادر غازي . د  .3
  ت الدولية رئيس دائرة العلاقا  احمد المحمد . م  .4
  مدير التوعية والإعلام البيئي  عبد الرزاق سفرجلاني . م  .5
  مديرة تقييم الأثر البيئي  منال السقا . م  .6
  مدير سلامة الغلاف الجوي   خالد قلالي  .م  .7
  المكتب الصحفي   الآنسة علا جربوع   .8
   سلامة المياه ةمدير  ريم عبد ربه . م  .9

  .مجلس الأعلى السوري اللبناني الأمانة العامة للل الدين رئيس دائرة البيئة في عبد الناصر جما. د

  :يلي بعد آلمات الترحيب بدأت اللجنة المشترآة مناقشة جدول أعمالها وفق ما

  استعراض ما تم إنجازه من مشاريع مشترآة من خلال مذآرة التفاهم: أولاً

وبتمويѧل مѧن     SMAP 98 )بѧين جبيѧل عمѧشيت واللاذقيѧة    (نѧاني  مشروع الإدارة المتكاملة للساحل الѧسوري اللب  .1
 تمت مناقشة آافة نشاطات المشروع المنفѧذة والمتبقيѧة فѧي آѧل مѧن سѧورية ولبنѧان، آمѧا تѧم                 :الاتحاد الأوروبي 

بيѧة فѧي بروآѧسل حѧول تمديѧد فتѧرة تنفيѧذ المѧشروع مѧن حيѧث                    ومناقشة قرار مديرية البيئة في المفوضية الأور      
  ѧѧدة عѧѧدأ لمѧѧاريخ   المبѧѧن تѧѧهر مѧѧذة   3/11/2004شر اشѧѧشرآة المنفѧѧتمكن الѧѧى تѧѧك ( حتѧѧرآة انفيروتѧѧذ  ) شѧѧن تنفيѧѧم

  .  النشاطات المتبقية
  :وتقرر ما يلي

  رئѧيس  ودعѧوة 2005عقد اجتماع ثنائي لبناني سوري في بيروت، فѧي النѧصف الأول مѧن شѧهر آѧانون الثѧاني         
يѧѧذ المѧѧشروع مѧѧن الناحيѧѧة التقنيѧѧة والماليѧѧة     روتѧѧك للتباحѧѧث بمعوقѧѧات تنف  يمجلѧѧس إدارة ومѧѧدير عѧѧام شѧѧرآة انف  

للѧتمكن مѧن متابعѧة    والإدارية وتحديد المسؤوليات في إطار هذا المѧشروع وذلѧك بالتنѧسيق مѧع الأمانѧة العامѧة،         
  .تنفيذ  المشروع
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  ولبنѧѧѧان والأردنا عѧѧѧن معاصѧѧѧر الزيتѧѧѧون فѧѧѧي آѧѧѧل مѧѧѧن سѧѧѧوري  مѧѧѧشروع الإدارة المتكاملѧѧѧة  للنفايѧѧѧات الناتجѧѧѧة  .2
2000SMAP تم التأآيد على أهمية تنفيذ المشروع لتأسيس نظام إدارة متكاملة           :يل من الاتحاد الأوروبي    وبتمو

ة الإنمѧائي فѧي آѧل مѧن         بيئية لمخلفات صناعة زيت الزيتون، وعلى ضѧرورة التنѧسيق مѧع مكتѧب الأمѧم المتحѧد                 
 .للمباشرة في التنفيذ والأردن البنان وسوري

 قبѧول الهبѧة مѧدرج علѧى جѧدول أعمѧال مجلѧس                مرسѧوم  ن أن مѧشروع   بعد المناقشة أوضح وزير البيئة فѧي لبنѧا        
  ، بناء على ما تقدم.الوزراء اللبناني وسيبحث في مطلع الأسبوع القادم

  :تقرر ما يلي
 2004 علѧى اقتѧراح المѧديرين العѧامين وذلѧك خѧلال قبѧل نهايѧة العѧام           تشكيل لجنة فنية بقرار من الوزيرين بنѧاءً       

  .الأمانة العامةعلى أن تتم المراسلات عبر 

 2000SMAP/METAPلنفايѧѧات الѧѧصلبة فѧѧي دول المѧѧشرق والمغѧѧرب    لالمѧѧشروع الإقليمѧѧي لѧѧلإدارة المتكاملѧѧة    .3
الإدارة المحلية  ولبنان، وأآد السيد وزير   المنفذة في المشروع في آل من سوري      استعرض الجانبان النشاطات ا   

وبعѧد مناقѧشة    . بين في آافة مراحل تنفيذ المѧشروع       على ضرورة التعاون والتنسيق بين الجان      اوالبيئة في سوري  
  المقدم،الموضوع والإطلاع على العرض 

  :يلي تقرر ما
متابعѧѧة حѧѧسن تنفيѧѧذ المѧѧشروع وتكثيѧѧف التواصѧѧل بѧѧين الѧѧوزارتين لنقѧѧل الخبѧѧرات والѧѧدروس المѧѧستفادة مѧѧن             

  .المشروع

  :2000SAMP ولبنان اة للنهر الكبير الجنوبي بين سوريمشروع الإدارة المتكامل .4
استعرض الجانبان المشاآل التي واجهت الانطѧلاق بتنفيѧذ المѧشروع والمتمثلѧة بمѧشاآل التمويѧل، وتѧم الاتفѧاق                   

بيѧѧة فѧѧي بروآѧѧسل، تؤآѧѧد علѧѧى  ضѧѧرورة إعѧѧادة انطѧѧلاق     و مѧѧشترآة إلѧѧى المفوضѧѧية الأور رسѧѧالةعلѧѧى إعѧѧداد  
 المشروع يقع علѧى عѧاتق   ذانفيذ هضح مدير عام البيئة في لبنان أن ت      أوو. المشروع بما يضمن مصالح البلدين    

   وبعد المناقشة،.المجلس الوطني للبحوث العلمية في لبنان
  :يلي تقرر ما

  عنهѧا عقد اجتماع مع أمين عام المجلس الوطني للبحوث العلمية في لبنان، خلال زيارة الوفѧد الѧسوري المنѧوه      
  .)1(أعلاه في البند 

  عادة تشكيل اللجانإ: ثانياً
ام للمجلس الأعلى السوري اللبناني على ضرورة إعادة تشكيل اللجان وتفعيل عملها، وذلك بعد أآد الأمين الع

  :ما يليبعد المناقشة قرر . ل من البلدينالتعديل الوزاري الذي تم في آ

  .أن يكون لكل مشروع ثنائي لجنة فنية للمتابعة –

  .شهرأ آل ثلاثة اًأن تجتمع هذه اللجان دوري –

  .شهر، لبحث تقدم عمل اللجان الفنيةأابعة آل ستة أن تجتمع لجنة المت –

   مقترحات وتوصيات :ثالثاً
  :مشاريع مشترآة جديدة .1

، ومحميات برية ) الشيخ زينادـالحميدية (دراسة إحداث محميات حدودية مشترآة، بحرية شاطئية . 1 .1
 ودراسة إمكانية ،)نهر العاصي والنهر الكبير( وأحواض الأنهار المشترآة) اللزاب في منطقة الأآوم(

  .وفق المعايير الدولية) جبل الشيخ(إحداث محمية طبيعية في منطقة حرمون 

لتقديمه  العمل على وضع مسودة مشروع في مجال المرحلة الثانية لبرنامج إدارة المنطقة الساحلية،. 2. 1  
 .إلى اجتماع دول الأطراف في اتفاقية برشلونة لحماية البحر المتوسط من التلوث

 .)SAP(التنسيق في مجال إعداد خطط العمل الوطنية لتخفيض تلوث البحر المتوسط من مصادر برية  .3. 1  
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 الزيوت المستهلكة، النفايات الطبية مثل الأدوية اًالمتكاملة للنفايات الخطرة وخصوصمشروع الإدارة . 4. 1  
 لوضع معايير .إلخ... النقالةهية الصلاحية، نفايات الكترونية مثل الحواسب والهواتف تالمن

 .ومواصفات

 .مشروع تطوير التشريعات والسياسات البيئة بين البلدين  .5. 1  

 .إعداد مشروع اتفاقية ثنائية لإنشاء هيئة مشترآة لمكافحة الكوارث البيئة الطبيعية.  6. 1  

  :ة مشترآةيبرامج بيئ  .2
  .ة وتقييم الأثر البيئييجعة البيئابيئي والمرتبادل الخبرات ورفع القدرات في مجال التفتيش ال .1 .2

  .تبادل الخبرات في مجال إدارة الموارد البحرية. 2. 2        

  .التعاون وتبادل الخبرات في مجال إدارة الكوارث البيئية .3. 2        

 الإعلام البيئي وإقامةالعمل على تبادل الخبرات بين البلدين لتفعيل دور منظمات المجتمع الأهلي، و. 4. 2        
  .دورات تدريبية وندوات مشترآة

   تحديد موعد ومكان الاجتماع القادم:رابعاً
تمنى الأمين العام أن تعقد لجنة المتابعة واللجان الفنية المتخصصة اجتماعات دوريѧة بحѧسب أحكѧام مѧذآرة التفѧاهم             

 .أو عندما تدعو الحاجة
لمراسѧلات والنѧشاطات بمختلѧف أنواعهѧا لإدراجهѧا فѧي ملѧف التعѧاون         آما أوضح ضرورة إبلاغ الأمانة عѧن آافѧة ا    

  .البيئي الثنائي

  .حرر هذا المحضر على ثلاث نسخ أصلية

  22/12/2004دمشق 

  وزير البيئة 
  في الجمهورية اللبنانية

  الأمين العام 
  للمجلس الأعلى السوري اللبناني

  وزير الإدارة المحلية والبيئة 
  السوريةفي الجمهورية العربية 

  المهندس هلال الأطرش  السيد نصري الخوري  السيد وئام وهاب
  
  


